
20.- Indique el número de coordinación en torno al metal y su número de
oxidación en cada uno de los compuestos siguientes:
(a) [Co(NH3)4C12]CI (b) tNi(CN)rl'- (c) fZn(en)zfBrz

(d) KrlMooClal (e) [Pd(NI{3)28r2] (f) [Fe(CN)6]3-

(e) Nar[CdCl4] (h) K3[Au(CN)o] (i) [Cr(en)2F2]NO3

2I.- Dibuje la estructura de cada uno de los complejos siguientes:

(a) [PtCla(en)] (b) trans-[Cr(NHr)+(HrO)r]'*

(c) [Ru(H2o)Cls]2- (d) [zn(NHr)o],* (e) [AlCla]

22.- Para los complejos indicados a continuación ilustre dibujando las
estructuras: (a) la isomería geométrica (b) la isomería de enlace (c) la isomería
óptica (d) la isomería de esfera de coordinación.

[Co(NH3)aBr2]Cl;PdOfH3)2(ONO)2 y crs-[V(en)2C12]n

23.- Dibuje los dos isómeros de enlace del [Co(NH3)5SCN]t"

24.- Dibuje los dos isómeros geométricos del [co(NHr)rclr]t*

25.- Dibuje los isómeros cis y trans del ion [Co(en)2(NH3)Cl]'*. ¿Cuál de estos
isómeros geométricos es quiral? Dibuje los dos enantiómeros.

26.- Dibuje los cuatro isómeros estructurales del [Co(enXNH:)2BrCl]+. Dos
de estos isómeros geométricos tienen isómeros ópticos. Identifiquelor y AiU.r¡.
las estructuras de sus enantiómeros.

27.- Dibuje todos los estereoisómeros posibles del: (a) [Pt(en)(CN)r] planar
cuadrado; (b) tRh(co3)cl2(en)l- ocraédrico; (c) fzn(.r)rl'n terraédrico.

28.-Indique cuáles de los compuestos siguientes esperaría que fueran
coloreados y explique brevemente: (a) ZnO (b) NaAlCl4 (c) tNiQrlH¡)olClz
(d) [cdorH:)+](No:)z
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